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SHEVA
Procès-verbal de 

l’Assemblée Générale Ordinaire
du 28 novembre 2020 

L’Assemblée  Générale  Ordinaire annuelle  de  la  SHEVA  s’est  tenue  le  samedi  28
novembre 2020 à 16h, en visioconférence compte-tenu du contexte sanitaire.

L’ordre du jour transmis par convocation électronique à tous les adhérents était le suivant :

• Présentation des membres du Conseil d’Administration

• Rapport  d’activité  2019-2020  (évolution  des  licenciés  & inscriptions  2020-2021,
relations  adhérents,  équipe  technique,  cavalerie,  activités,  stages  &  équipes
compétition, animations & communication)

• Rapport financier 2019-2020

• Gestion de la crise sanitaire liée à la pandémie de Covid-19

• Quitus

• Élection des membres du Conseil d’Administration

• Évolution de la SHEVA sur le site de l’ENVA

• Questions

Le  bureau de  l’Assemblée  Générale  Ordinaire  était  constitué  du  Bureau  du  Conseil
d’Administration sortant : Anne BOISSON-SCHALLER (Présidente), Ivan MOSZER (Vice-
Président),  Bénédicte  DAIX  (Trésorière),  Aurélie  PHILIP  (Vice-Trésorière),  Laurence
TAULOU-MIROIR (Secrétaire) et Bérengère BOUDEAU (Vice-Secrétaire).

Sur  les  145  inscriptions  préalables,  nous  avons  observé  113  personnes  présentes  à  la
visioconférence. Parmi eux, nous avons dénombré 71 membres actifs. De plus, 13 pouvoirs
valides ont  été  enregistrés.  Le  quorum  requis  pour  la  tenue  de  l’Assemblée  Générale
Ordinaire (valeur : 50) a donc été atteint, avec un peu moins de la moitié des 199 adhérents de
l’Association avec voix délibérative et à jour de leur cotisation présents ou représentés.

Le contenu de l’Assemblée Générale Ordinaire (rapports d’activité et financier) figure dans le
diaporama utilisé lors de la réunion et joint en annexe de ce procès-verbal.

Les points de discussion suivants ont été soulevés lors de la séance de Questions/Réponses :

- Les stages proposés durant les vacances de Noël permettront aux cavaliers pénalisés
par les restrictions liées à la situation sanitaire d’obtenir une compensation.
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- Est posée la question de la présence des parents accompagnant de jeunes cavaliers.
Du fait du contexte sanitaire et des mesures à respecter, il est en effet demandé aux
parents de ne pas entrer dans l’enceinte de la SHEVA et d’attendre à l’entrée du centre
équestre que le jeune cavalier finisse sa reprise.

- Suite à l’annulation du stage Halloween, des remboursements / avoirs seront proposés.

- Certains cavaliers demandent l’élargissement des stages organisés durant les vacances
de Noël aux dimanches pour permettre à davantage d’adhérents d’en bénéficier.

- Concernant le projet d’évolution de la SHEVA, différents points sont soulevés : 

o La  SHEVA  gardera-t-elle  le  même  nom ?  Les  adhérents  font  quelques
suggestions via le chat de la visioconférence,.

o Une superficie de plus de 4 hectares est allouée à la SHEVA sur le Parc

o Quelles  sont  les  conditions  d’accessibilité  du  Parc ?  Un  paragraphe  a  été
présenté spécifiquement à ce propos : le TVM, certains bus, le futur T9 ainsi
que le RER D desservent le Parc.

o A quelle hauteur se situe l’enveloppe budgétaire ? Pour l’accomplissement de
la  première  phase  de  travaux,  une  enveloppe  de  3,5  millions  HT  (hors
honoraires) est prévue.

o Cette  opportunité  de  déménagement  pourrait-elle  permettre  d’organiser  à
nouveau des concours à domicile ? Cette dynamique fait effectivement partie
des  ambitions  autour  de  ce  projet.  Un  manège  olympique  est  prévu  pour
organiser des concours y compris l’hiver.

o La  SHEVA  envisage  de  faire  des  demandes  de  subventions  (fondations,
ministère,  collectivités  publiques,  etc.)  et  de  faire  appel  à  des  sponsors  ou
mécènes.  Si  certains  adhérents  ont  des  contacts  pouvant  faciliter  cet  aspect
financier,  ils  peuvent  se  manifester  auprès  du  bureau  ou  du  Conseil
d’Administration.

o Les installations qui seront construites n’appartiendront pas à la SHEVA, qui
signe une convention d’occupation temporaire du domaine public.

Le quitus a été donné à 98 % par l’Assemblée Générale au Conseil d’Administration sortant
pour la gestion qu’il a assurée et les actions qu’il a entreprises durant l’exercice 2019-2020.

Le renouvellement partiel de la composition du Conseil d’Administration (4 membres en fin
de mandat) a abouti à la réélection,  à  97 % des suffrages exprimés et valides, de Isabelle
DURAND ZALESKI, Laurence TAULOU MIROIR, Aurélie PHILIP et Caroline SALLES.
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La composition du nouveau Conseil d’Administration est donc la suivante :

•  Premier  collège  (12  membres  adhérents)  :  Anne  BOISSON-SCHALLER,  Catherine
BOISSON-VIDAL, Bérengère COLCOMB, Bénédicte DAIX, Isabelle DURAND-ZALESKI,
Marie-Gaëlle  FROELIGER,  Catherine  LAROCHE,  Laurence  TAULOU MIROIR,  Rachel
MOORE, Ivan MOSZER, Aurélie PHILIP et Caroline SALLES.

•  Pour  rappel,  les  membres  du  deuxième  collège  (3  élèves  vétérinaires  membres  de  la
SECEVA), élus de manière séparée, sont les suivants : Claire DELAUNAY, Anaëlle LELAN
et Alma MARTEAU.

Le nouveau Conseil d’Administration, réuni en distanciel le 16 décembre 2020, a procédé via
un formulaire à l’élection de son Bureau comme suit :

• Présidente : Anne BOISSON-SCHALLER

• Vice-Président : Ivan MOSZER

• Secrétaire : Laurence TAULOU MIROIR

• Vice-Secrétaire : Bérengère COLCOMB

• Trésorière : Bénédicte DAIX

• Vice-Trésorière : Aurélie PHILIP

La Secrétaire : Laurence TAULOU MIROIR La Présidente : Anne BOISSON SCHALLER
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